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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/25-01/0004 

URBROJ:238-14-01-25-26 

Kloštar Ivanić, 14.11.2025.  

                                                Z A P I S N I K  

Sa 3.sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, održane dana 13.11.2025. godine s 

početkom u 17,10 sati u vijećnici Općine Kloštar Ivanić, Školska 22, I. kat.  

Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, Krešimir Bunjevac.  

Zapisnik vodi Lidija Zubatović, referent za poslove samouprave i administrativne poslove. 

Sjednica je javna. 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 

Ivo Ćosić, Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Branko Šafran,  

      Nikolina Lučić, Dalibor Pokasić, Mario Laušin, Mislav Lukša, Miroslav Hlad,  

      Valentino Lučić, Patrik Jakopović 

ODSUTNI: Antonija Renić 

OSTALI PRISUTNI: 

Načelnica Općine Kloštar Ivanić – Jasenka Haleuš 

Pročelnica Jedinstvenog Upravnog odjela – Sanela Đura 

Računovodstveni referent, Vlatkica Šilipetar 

Predstavnica Ivakop d.o.o., Tatjana Popovac.  

Direktorica Obiteljskog Radio Ivanić, Ana Tomašić 

Ravnateljica Gradske knjižnice Ivanić Grad, Senka Kušar Bisić 

Ravnateljica Dječjeg vrtića, Grozdana Jakovljević 

Predstavnici Obiteljskog Radio Ivanića, Zvonimir Gajger i Josipa Kruljac. 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac, konstatira da je prisutno 12 vijećnika. 

Sukladno članku 121. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić prije utvrđivanja 
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dnevnog reda izvršiti će se prihvaćanje zapisnika sa 2.sjednice Općinskog vijeća. 

Mislav Lukša:  

Zapisnik se većinom sastoji od copy paste odluka koje je sastavni dio dnevnog reda. U dijelu 

koji se odnosi na samu raspravu fali puno toga, imali smo i prekid to se ne vidi iz zapisnika. 

Na određenim mjestima ne mogu vidjeti da smo mi neke stvari pitali, da smo na njih dobili 

odgovore. U sklopu toga zapisnika jučer smo dobili odgovore a vijeće je bilo 11.09.25. prije 

dva mjeseca. Na nekim mjestima se odgovaraju sasvim neki nevezani odgovori. Načelnica 

nije sposobna u dva mjeseca odgovoriti.  

Kolegama vijećnicima ono što su pitali na vijeću, također nije odgovoreno.  

Jozo Vuković:  

Nisam zadovoljan sa odgovorima. Tražili smo izvješće Ivakopa, Vodoopskrbe i odvodnje. 

Opet nemamo ljude koji bi trebali doći na vijeće, gosp Masten te gđa. Radošević radi 

poskupljenja smeća. Trebali su doći na vijeće. Također i Policijska postaja Ivanić Grad treba 

podnijeti izvješće o stanju sigurnosti. Što se tiče policije  nemoguće da načelnik ili zamjenik 

PP nije u mogućnosti doći na sjednicu.  

Pročelnica JUO, Sanela Đura: 

Gđa. Sanja Radošević nije mogla prisustvovati sjednici vijeća, na taj datum oni imaju neku 

svoju krovnu organizaciju, zamolila da se pomakne izvještaj na iduću sjednicu  

Kontaktirala sam zamjenika gosp. Maria Hranitelj  koji je iznio da je njihov stav da ne dolaze 

podnositi izvješće na sjednicu samo da dostave izvješće. O tom stavu će nas i pismeno 

izvijestiti.  

Krešimir Bunjevac: Pokušat ću razgovarati sa PP i načelnikom da prisustvuju sjednici kod 

davanja izvješća.  

Dalibor Pokasić: Na pitanje koje sam postavio nisam dobio odgovor, 

Ispričavam se načelnici, ako sam sa svojim pitanjem o gosp. Tomljenoviću, našla 

isprovocirano ili na neki način povrijeđeno. Na tri pitanja bi trebao dobiti odgovor, za ovo što 

smo dobili u pismenom obliku  smatram da nije odgovor  (ne znam tko je pisao odgovore). 

Miroslav Hlad:  

Da li vi načelnice znate za Vukovarsku i Naftaplinsku u čijoj je nadležnosti ta ulica? S tim da 

ste rekli da Općina Kloštar Ivanić nije u nadležnosti tih ulica.  

Krešimir Bunjevac: Nezadovoljstvo sa dobivenim pisanim odgovorima mogu se postavljati u 

aktualnom satu.  

Ivo Ćosić: Ovi dobiveni odgovori nisu nikakvi odgovori na postavljena pitanja. Postavio sam 

pitanje dali se nastavlja završetak radova na sportskom parku. Također stanje računa na taj 

dan. Nisam dobio odgovor u pismenom obliku. Što se tiče sanacije nakon izvođenja radova 

Vodoopskrbe i odvodnje šta općina može napraviti za naše ceste da se nakon izvedenih 

radova izvrši sanacija istih? 
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Načelnica Jasenka Haleuš: Ako nisam odgovorila na pitanje o stanju računa, dogodila se 

omaška, te će te dobiti odgovor u pismenom obliku.  

Što se tiče ulaganja u NK i mlade, u igralište i zadnji put ste sami rekli, u narednom periodu 

počinje sanacija navedenog igrališta kao i rješavanje problematike koja se tamo stvara. 

Poduzeli smo sve potrebne radnje prema izvođaču i prema nadzoru kako bi to bilo sanirano.  

Naravno da će se ulagati kao i u mlade i u sve ostalo koje se  koristi u svrhu sportskih 

aktivnosti. Sa predsjednikom NK se kontaktira i dogovara u kojem smjeru se ide u sanaciju.  

Daje se na usvajanje zapisnik sa 2.sjednice Općinskog vijeća. 

Sa 5 „za“ , 2 glasa protiv i 5 suzdržanih  zapisnik nije usvojen.  

Vijećnici nisu zadovoljni dobivenim odgovorima na postavljena pitanja u aktualnom satu 2. 

sjednice Općinskog vijeća a koji su dostavljeni u pismenom obliku.  

                                                           

                                                          D n e v n i  r e d :  

1.   Aktualni sat 

2.   Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAPLIN d.o.o. za 2024. 

      godinu,       predlagatelj: općinska načelnica  

3.   Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2024.   

     godinu,      predlagatelj: općinska načelnica  

4.   Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu knjižnice Kloštar Ivanić za 2024. godinu,       

      predlagatelj: općinska načelnica 

5.   Prijedlog Zaključka o Izvješću o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za  

      razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine, 

      predlagatelj: općinska načelnica 

6.   Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Kloštar Ivanić za    

      razdoblje od  1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine,    predlagatelj: općinska načelnica 

7.   Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za  

      razdoblje  od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine,  

      predlagatelj: općinska načelnica 

8.  Prijedlog Zaključka o proračunskom nadzoru u Općini Kloštar Ivanić 

      predlagatelj: općinska načelnica 

9.  Prijedlog Zaključka o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
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     učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave     

      na  području Zagrebačke županije za 2019. i 2020. godinu 

      predlagatelj: općinska načelnica 

10. Prijedlog Plana djelovanja Općine Kloštar Ivanić u području prirodnih nepogoda za 2026.  

      godinu, 

      predlagatelj: općinska načelnica 

11. Rasprava o Izvješću o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura te donošenje 

      Odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić,  

      predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanje  

12. Prijedlog Odluke o davanju u najam stambene kuće u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić 

      predlagatelj: općinska načelnica   

 13. Prijedlog Odluke o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim grobljima na području Općine  

        Kloštar Ivanić      

       predlagatelj: općinska načelnica 

14. Razno                                                                  

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se točke 2., 3., 4. i 5. rasprave prije točke aktualni 

sat radi prisutnosti izvjestitelja.  

Isti prijedlog daje se na glasanje.  

Prijedlog se jednoglasno usvaja.  

Daje se na glasanje predloženi dnevni red sa već usvojenim izmjenama u redoslijedu.  

Jednoglasno se usvaja predloženi DNEVNI RED.  

                                                                T o č k a 2.  

Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAPLIN d.o.o. za 2024. 

Ispred IVAPLIN d.o.o. za 2024. god. gđa. Tatjana Popovac prisutnima podnosi Izvješće o 

poslovanju trgovačkog društva IVAPLIN d.o.o. za 2024. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša, Jozo Vuković, Ivo Ćosić i Dalibor Pokasić.  

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje.  

 

Jednoglasno se donosi  
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Z A K L J U Č A K 

o izvješću o poslovanju trgovačkog društva 

IVAPLIN d.o.o. za 2024. g. 

 

 

I. 

 

Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAPLIN d.o.o. 

za 2024. godinu,  te isto primilo na znanje. 

 

II. 

 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama 

Općine Kloštar Ivanić. 

 

                                                                T o č k a 3.  

 Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2024. godinu, 

Direktorica Obiteljskog radija  Ivanić , Ana Tomašić upoznaje prisutne sa Izvješćem o poslovanju 

Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2024. godinu. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša, Jozo Vuković, Dalibor Pokasić.  

U vijećnici je trenutno prisutno 9 vijećnika. Vijećnici Hlad, Šafran i Ćosić nalaze se van vijećnice.  

U vijećnicu se vraćaju gore navedeni vijećnici.  

Zaključuje se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

Z A K L J U Č A K 

o izvješću o poslovanju  

Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 2024. g. 

 

 

I. 

 

Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o poslovanju Obiteljskog radija Ivanić d.o.o. za 

2024. godinu,  te isto primilo na znanje. 

 

II. 

 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama 

Općine Kloštar Ivanić. 
 

                                                                T o č k a 4.  

Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu knjižnice Kloštar Ivanić za 2024. godinu,   
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Ravnateljica Gradske knjižnice Ivanić Grada, gđa. Senka Kušar Bisić upoznaje prisutne sa Izvješćem o 

radu knjižnice Kloštar Ivanić za 2024. godinu. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnik Mislav Lukša i načelnica Jasenka Haleuš.  

Zatvara se rasprava i daje se na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

                                                           Z A K L J U Č A K 

                                  o izvješću o radu knjižnice Kloštar Ivanić za 2024. g. 

                                                                            I. 

Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o radu knjižnice Kloštar Ivanić za 2024. godinu,  te isto 

primilo na znanje. 

                                                                           II. 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić. 

 

                                                             T o č k a  5. 

 

  Prijedlog Zaključka o Izvješću o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za  

                      razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine, 

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Proljeće, gđa. Grozdana Jakovljević upoznaje prisutne sa 

Izvješćem  o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za  

                      razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine, 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

                                       

                                               Z A K L J U Č A K  

                    o polugodišnjem izvještaju o izvršenju Financijskog plana 

   Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić za razdoblje od 01.01.2025. do 30.06.2025. godine 

 

 

                                                                      I. 
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Općinsko vijeće raspravljalo je o polugodišnjem izvještaju o izvršenju Financijskog plana 

Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić za razdoblje od 01.01.2025. do 30.06.2025. godine, te se isto 

prihvaća. 

                                                                      II. 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić. 

                                                             T o č k a  1.  

                                                     A K T U A L N I   S A T 

Izvješće načelnice Jasenke Haleuš o provedenim aktivnostima u razdoblju od prošle sjednice 

Općinskog vijeća.  

U protekla dva i pol mjeseca fokus našeg rada bio je snažno usmjeren na pripremu projektne 

dokumentacije i prijavu projekata na nacionalne fondove te na fondove Europske unije. 

To je bio naš prvi i najveći prioritet, jer bez kvalitetno pripremljenih projekata i pravovremene prijave 

nema mogućnosti za značajnije financiranje ni razvojne iskorake. 

U tom razdoblju intenzivno smo: 

pripremali projektnu dokumentaciju, prijavili više projekata na natječaje Ministarstava, 

prijavili projekte na natječaje Zagrebačke županije, pratili otvaranje natječaja na nacionalnoj razini, 

te se pripremali za EU fondove, posebno na teme zelene infrastrukture, energetske obnove i 

komunalnih ulaganja. 

Od većih projekata ističem pripremu projekta energetske obnove Pučkog doma, zatim intenzivne 

pripreme za natječaj Zelena urbana infrastruktura, gdje pripremamo projekt uređenja Parka hrvatskih 

branitelja. 

Poseban segment odnosi se na područje kulture. 

Kontaktirala sam Ministarstvo kulture i medija vezano uz obnovu stare apoteke, kao objekta koji se 

smatra vrijednim dijelom kulturno-povijesne baštine naše općine. Ministarstvu su dostavljene sve 

tražene informacije, a dogovoren je i novi sastanak koji će se održati u narednom razdoblju. Cilj nam 

je uključiti objekt u programe obnove i očuvanja kulturne baštine. 

Uz sve to, paralelno smo radili velik broj infrastrukturnih zahvata, surađivali s mjesnim odborima, 

provodili socijalne programe, komunicirali s građanima i bili prisutni na terenu svakoga dana. 

1. INFRASTRUKTURA I UREĐENJE CESTA 

1.1. Asfaltiranje gotovo 2 km ceste u Lipovcu Lonjskom 

Realizirali smo jedan od najvećih infrastrukturnih projekata u ovom razdoblju — asfaltiranje gotovo 2 

kilometra ceste u Lipovcu Lonjskom. 

Ovaj projekt vrijedan je više od 500.000 eura, financiran od Županijske uprave za ceste Zagrebačke 

županije. 

Dionica koja je bila u izrazito lošem stanju sada je potpuno obnovljena, a radovi su završeni u roku od 

samo 7 dana. 
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1.3. Sanacije nerazvrstanih cesta 

U isto vrijeme krenule su i sanacije nerazvrstanih cesta u više naselja. 

To uključuje: nasipavanje i ravnanje, sanaciju rupa,uređenje bankina, poboljšanje odvodnje. 

Radovi se nastavljaju prema planu i hitnosti pojedinih lokacija. 

1.4. Županijska sredstva – 150.000 € za ceste 

Zagrebačka županija dodijelila nam je 150 tisuća eura za radove na nerazvrstanim cestama. 

Ova sredstva znatno su ubrzala dinamiku radova i omogućila pokrivanje većeg broja lokacija. 

1.5. Terenski rad i svakodnevni obilazak lokacija 

U proteklom periodu obišla sam veliki broj lokacija na terenu, zajedno s komunalnim službama i 

izvođačima. 

Pregledavali smo stanje cesta, javnih površina i mjesta gdje su mještani prijavili probleme. 

2. SURADNJA S MJESNIM ODBORIMA I GRAĐANIMA 

2.1. Redoviti sastanci s mjesnim odborima 

Svi mjesni odbori održali su sastanke sa mnom, na kojima smo: 

definirali komunalne prioritete, razgovarali o problemima i potrebama mještana,planirali radove, 

dogovorili zajedničke akcije. 

2.2. Svakodnevni kontakt sa stanovnicima 

Također, naglašavam da sam svakodnevno u kontaktu s građanima – telefonom, porukama, mailom ili 

osobno. 

Odgovaramo na njihove prijave, upite i potrebe, a veliki dio posla odnosi se na operativnu 

komunikaciju i koordinaciju rješenja. 

Ovaj stalni kontakt ključan je za kvalitetan rad Općine. 

3. SURADNJA S INSTITUCIJAMA 

3.1. Eko–Flora Plus – sastanak zbog neugodnih mirisa i kamionskog prometa 

Na moju inicijativu održan je sastanak s predstavnicima županije i Grada Ivanić-Grada zbog problema 

vezanih uz postrojenje Eko–Flora. 

Dogovoreno:hitno mjerenje kvalitete zraka (trošak preuzima Općina),pozivanje predstavnika 

postrojenja na novi sastanak u Kloštar,bolja kontrola,koordinacija i praćenje situacije. 

 

3.2. Sastanak u Zagrebu – civilna zaštita 

 

Sudjelovala sam na sastanku s državnim institucijama gdje je tema bila: krizno ravljanje,opremljenost 

lokalnih službi, protupožarna zaštita,edukacije i pripravnost. 

3.3. Sastanak LAG-a Moslavina u Kloštru 
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U našoj Općini održan je sastanak svih 12 JLS-a LAG-a Moslavina, gdje smo razgovarali o: 

provedenim projektima, pripremama za buduće EU natječaje, jačanju regionalne suradnje. 

4. PROJEKTI I PRIPREME ZA NATJEČAJE 

4.1. Energetska obnova Pučkog doma 

U tijeku je priprema projektne dokumentacije za energetsku obnovu Pučkog doma — velik, važan i 

dugoročan projekt. 

4.2. Zelena urbana infrastruktura – Park hrvatskih branitelja 

Pripremamo prijavu projekta uređenja Parka hrvatskih branitelja. 

Ovaj projekt obuhvaća: ozelenjivanje ,uređenje šetnica i staza, odmornih zona, 

urbane opreme, povećanje kvalitete javnog prostora. 

4. Prijave na natječaje županije i ministarstava 

U proteklom razdoblju prijavili smo više projekata na natječaje: 

Ministarstava ,Zagrebačke županije,te programe namijenjene lokalnim zajednicama. 

Čekamo rezultate. 

5. SOCIJALNI PROGRAMI 

5.1. Podjela paketa starijim mještanima 

Obišli smo 36 osoba starijih od 90 godina u suradnji s Crvenim križem. 

5.2. Darivatelji krvi 

Održan je prijem darivatelja krvi i upućena zahvalnost za njihovo humanitarno djelovanje. 

6. DJECA, MLADI I UDRUGE 

6.1. Projektni dan u vrtiću 

Roditelji, odgojiteljice i djeca uredili su okoliš vrtića — posađeno je cvijeće, uređene gredice i okoliš. 

6.2. Subvencija ZET karata studentima 

Općina sufinancira mjesečne karte u iznosu 13,27 €, a mjera traje do srpnja 2026. 

6.3. Prijem mažoretkinja 

Održan je prijem za mažoretkinje povodom njihovih postignuća i promocije Općine. 

7. PROSTORNO PLANIRANJE 

7.1. VI. izmjene i dopune Prostornog plana 

Izmjene prostornog plana u završnoj su fazi. 

Građani su mogli podnijeti zahtjeve do 20. listopada 2025 no moći će još  i na e savjetovanju. 
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Mislav Lukša, ispred kluba vijećnika ponovljeno pitanje koje je postavljeno i na 2.sjednici Općinskog 

vijeća. 

1.Gdje smo sa stavkama projekta a to su: povrat više uzetih sredstava roditeljima za roditeljske uplate 

u periodu 2022. -2025. , besplatni vrtić za svu djecu, izračun i isplate naknade oštećenima uslijed 

elementarne nepogode uzrokovane olujnim vjetrom, besplatan općinski prostor za sve udruge, 

otvaranje kluba umirovljenika i kluba mladih u suradnji sa udrugama s područja OKI, zabrana 

prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz Dugu ulicu? 

Transparentnost svih odluka i računa koji su plaćeni. Tražim da se načelnica očituje koji je dio počela, 

koji priprema i koji bude pripremala?  

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Bilo je postavljeno 5, 6 pitanja. Ukoliko niste zadovoljni odgovorom, odgovori će se ponovno 

dostaviti  u pismenom obliku. 

 31.10. ste na svom facebook profilu objavili da izlazite iz koalicije  prekidate suradnju sa mnom.  

Mandat načelnice traje 4 godine a ne 4 mjeseca. Jako mi je žao što nastupate populistički. Odgovori  

To su netočni navodi.  

Đurđica Grganja:  

Ima jedna obitelj Popović, starije životne dobi koji se boje za svoju kuću, s obzirom da se neposredno 

do kuće nalazi hrast te postoji mogućnost da se isti sruši uslijed vremenskih nepogoda.  

Da li se može šta poduzeti da se zaštiti objekt od eventualne mogućnosti pada?  

Raspisali ste natječaj za groblje u Bešlincu, šta je sa Badalićevom ulicom s obzirom da je projekt 

napravljen? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Šta se tiče hrasta vidjet ću sa komunalnim odjelom šta se može učiniti.  

Pogledati ćemo i odgovoriti.  

Natječaj za groblje Bešlinec je raspisan, radi se na izgradnji parkrališta i ograde ok groblja.  

Molba prema vijeću da se pristupi otkupu zemljišta u Bešlincu kako bi proširili groblje.  

U tijeku je prikupljanje ponuda za izradu stepenica u Bešlincu koji će spajati parkiralište i crkvu.  

Što se tiče Badalićeve ulice koja je veliki problem stanovnika te ulice. Slažem se da to treba riješiti, 

postoji projekt i građevinska dozvola, ali problem je što taj projekt iznosi više od pola mil. eura.  

Taj projekt se mora raspodijeliti u dva djela kako bi isti projekt mogli realizirati.  

Ivo Ćosić: Čestitke načelnici na predsjednici HDZ-a Kloštar. Načelnica se vrlo brzo uklopila u rad 

HDZ i način njegovog djelovanja.  

Iznenadio me odgovor lokalne ceste nisu naše, županijske ceste nisu naše a kad se treba pohvaliti da je 

županija asfaltirala svoju cestu koju je trebala asfaltirati prije dvije godine i sad se to desilo, onda se 

Vi hvalite.  

Sugestija kad nešto niste napravili da to priznate.  

Pitanje stare apoteke, maknuli ste to iz Proračuna a sad smo čuli da ste se prijavili na natječaj. 

Iskustvo me vodi ako nešto nemamo u Proračun ne možemo se javiti na Projekt. Kako st vi to uspjeli? 
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Što je s projektima koji su gotovi? Imamo dosta projekata koje je bivši načelnik ishodio građevinsku 

dozvolu Badalićeva, Naftaplinska, Park Hrvatskih branitelja.  

Jedna od Vaših izjava na Radiju je bila: sad je Kloštar zeleniji, te ste izjavili da imate nekulturne i 

nepismene vijećnike. Bilo bi u redu da se ispričate vijećnicima.  

Pitanje za predsjednika Općinskog vijeća.  

Bili smo svi prisutni u vijećnici na prošlom vijeću da se dogodi nešto što se nije dogodilo u povijesti 

našeg vijeća, da dozvolite Pročelnici da u trenutku glasanja izađe s mjesta i „viče“ na vijećnike HDZ-a 

da moraju glasati.  

Šta ste poduzeli vezano za to? Da li je to po novoj vlasti HDZ-a normalno? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Vi prelazite iz stranke u stranku pa znate kako to ide.  

Spomenuli ste mi da sam izbacila iz Proračuna apoteku, žao mi je što ne pratite natječaje da je bio 

raspisan natječaj za potrebe u kulturi 2026. koji će tada biti i ocjenjen.  

Kad ste mi rekli da je nešto nemoguće prijaviti nešto što ne postoji u Proračunu, podsjećam Vas da 

smo na prošlom Rebalansu imali problem, prijavili ste Dječje igralište na prostoru Dječjeg vrtića koji 

nije bio unutar Proračuna. Niste ga Rebalansom unijeli u Proračun. Kako je moguće da danas meni 

prigovarate da sam izbacila apoteku koja je Plan kulture za 2026. god. a Vi ste pred nekoliko mjeseci 

upravo ovdje sjedili gdje sam Vam ja rekla da moram otvoriti stavku vezano za Dječje igralište u 

dječjem igralištu jer nije stavljena stavka u Proračun. 

Park Hrvatskih branitelja, svi znate koliko je to opsežan Projekt i koliko košta. Moramo dati 

300.000,00 za Park, platiti izmjenu Projekta 3.000,00 eura da odvojimo čestice i da povučemo 

sredstva iz Fondova EU ukoliko je to moguće a 85 %. Ukoliko se to tako ne napravi, šta bi mi Vi rekli 

da sam neodgovorna načelnica koja je to propustila napraviti. Kada se ne javlja na natječaje, kada se 

gube novci, to se dogodilo kod potresa kada se OKI nije javila na projekt i nije ostvarila sredstva to je 

propust. A da sam nekome rekla da je nepismen to nisam nikada rekla. Rekla sam samo da to treba 

naučiti pročitati. Meni je žao ako je to netko tako shvatio i ja se ispričavam.  

Možda nezgodan komentar, moje prvo vijeće, isprike tom vijećniku.  

Što se tiče nekulture, ovo je najslušanije vijeće, kako bi Vi nazvali ovo vijeće gdje se bacaju stvari, 

gdje se prijeti , a Vi morate biti ogledalo stanovnika OKI, biti ponos i diskutirati stvari koje su za 

dobrobit Kloštra.  

Nemojte biti nekulturni i pokažite sliku Kloštra i svih stanovnika.  

Krešimir Bunjevac: Ivo Ćosić se javlja za riječ. Nema replike na izlaganje načelnice, možete iznijeti 

samo krivi navod.  

Ivo Ćosić : iznosi krivi navod, načelnica je izjavila da se prijavila za staru apoteku a to je Plan za 

2026. god. Ja bi volio da smo mi svi složni i da radimo za dobrobit Kloštra, ali kako možemo raditi 

kad je načelnica, čelna osoba ove općine za dva mjeseca promijenila stranku.   

Ja sam promijenio stranku onog momenta kada je HNS otišao u krilo HDZ-a.   

Načelnica Jasenka Haleuš: OKI se prijavila na natječaj Ministarstva kulture za natječajnu 

dokumentaciju bez koje ne možemo aplicirati za sredstva za obnovu apoteke niti na jedan Fond.  

A što je izdaja? Izdaja je ako ne radite u interesu svoje općine, ako ne povlačite sredstva, ako ne 

ispunjavate ono što smo se dogovorili, to je izdaja.  
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Nikolina Lučić: spominjali ste energetsku obnovu pučkog doma u Kloštru Ivaniću. U domu imamo 

probe KUD-a Kloštar. Tamo su stare peći, dali se to može zamijeniti ? 

Zanima me financiranje DVD-a za njihov rad na području naše općine? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče pučkog doma, sprema se raspisivanje natječaja i energetska 

obnova zgrade pučkog doma nadam se krajem godine.  

Općina će biti spremna sa  projektom, kada se otvori natječaj da se možemo prijaviti.  

Pohvaljujem DVD-a na području naše općine koji rade dobar posao. Žrtvuju svoje živote i izlaze na 

teren kad nam je najpotrebnije. DVD-i sam ponudila pomoć kod pisanja  prijave na natječaje 

Zagrebačke županije. Pišući projekte ostvarili smo znatna sredstva. DVD Sobočani  dobili su 

asfaltirano parkiralište. Idemo koristiti sredstva koja su nam na raspolaganju i pomoći DVD i 

uključivanje mladih u iste.  

Valentino Lučić: Na koje sve načine planirate pomoći Udrugama na području OKI? 

Crkva Uznesenja Blažene djevice Marije dobila sredstva za obnovu čija zasluga za isto ide isključivo 

Vama.  

Konjogojska izložba je bila popularna kako u Kloštru tako i na širem području.  

Dali ima mogućnosti da se ta manifestacija vrati u Kloštar Ivanić? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče Udruga, neki dan smo imali sastanak Udruga, na sastanku je bio 

prisutan i predsjednik OV, gdje smo dogovorili kako zajedno odraditi Adventska događanja.  

Udrugama treba pomagati, davati smjer i podržavati ih u njihovom radu.   

Kada bude raspisan natječaj na nivou Zagrebačke županije biti ću tu da im pomognem u pisanju 

prijave na isto.  

Isto tako pomažući savjetom i pisanju projekata i za ostale natječaje koje raspisuje i Ministarstvo 

kulture.  

Crkva je prije mjesec dana ostvarila 40.000,00 eura potpore preko Zagrebačke županije za obnovu 

prozora na crkvi. Pomagat ću i lobirat za sve projekte u interesu OKI.  

Konjogojska izložba, puno ljudi pita za Konjogojsku izložbu. Nastojat ćemo Konjogojsku izložbu 

vratiti u Kloštar. Zagrebačka županija bi u nekom dijelu financirala tu manifestaciju.  

Patrik Jakopović: Koliko je OKI dobila sredstava iz vanjskih izvora od početka mandata načelnice? 

Bliži nam se Božić i Advent i kako napreduju pripreme za Advent? 

Načelnica Jasenka Haleuš: u Kloštar je stiglo 700.000,00 eura cestovne infrastrukture na području  

MO Lipovec.  

Što se tiče Adventa, krenuli smo u pripremu sa Udrugama koje su se objeručke prihvatile organizacije.  

Dio vijećnika na prošlom vijeću kod donošenja Rebalansa, maknuli su stavku Advent na nulu.  

Pokušala sam Vam objasniti da to služi za građane. Zahvaljujem se svim udrugama koje su se 

uključile u organizaciju Adventa. Nadam se da u slijedećem Proračunu nećemo napraviti istu grešku.  

To je  molba prema vijećnicima i prema udrugama da nam to pomognu organizirati.   

Mislav Lukša: Ekoflor, pitanje sam postavio i na prošlom vijeće i sada ga ponovno postavljam.  
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Šta se poduzelo po pitanju Ekoflora (od kada ste stupili na dužnost do danas).  

Ako niste u kojem vremenskom roku i kojim fazama ćemo napraviti da Ekoflor izađe iz našeg mjesta? 

Odgovor tražim kako je postavljeno pitanje a ne odgovor kakav je dostavljen.  

Stanovnici centra Kloštra pitaju kada se misli krenuti sa orezivanjem drveća u centru Kloštra? 

Potrebno je pristupiti čim prije.  

Zvali su me iz općine Makedonski Brod i pitaju, šta je sa njihovom zamolbom za bratimljenje sa 

našom općinom? 

Idete li načelnice u to bratimljenje ili ne? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Šta se tiče Ekoflora poduzele su se mjere, kreće se sa mjerenjem kvalitete zraka, uskoro će se održati i 

sastanak sa Ekoflorom.  

Dobiti ćete odgovor kada se održi sastanak. Što se tiče faza, mi možemo u ovom trenutku sve raditi da 

oni rade po propisu, jer oni imaju sve važeće dozvole za rad.  

Kao načelnica sve ću poduzeti da Ekoflor također poduzme sve što prije sve potrebne radnje kako ne 

bi smetao stanovnicima Kloštra.  

Što se tiče orezivanja drveća, postavila sam pitanje stručnoj firmi. 

Odgovor je bio da se ide u orezivanje u proljeće, kada se drveće ne može smrznuti, kada ne može doći 

do oštećenja stabala.  

Što se tiče bratimljenja sa Makedonskim Brodom, prvi puta čujem za to.  

O tome treba donijeti odluku vijeće a ne ja kao načelnica. Vi kao vijećnici trebate razgovarati o toj 

temi.  

Branko Šafran: Na prošlom vijeću uputio sam načelnici pitanje vezano za sanaciju rupa na cestama  

koje su nastale nakon radova koje izvodi Vodoopskrba i odvodnja. Nakon intervencije načelnice too je 

sanirano. Zahvaljujem na tome.  

Aludiram da se uputi dopis Vodoopskrbi i odvodnji za sanaciju rupa na cesti prema Cagincu.  

Za slijedeće vijeća kada bude izvješće poduzeća Vodoopskrbe i odvodnje da odgovore šta će oni 

poduzeti za sanaciju tih cesta koje ostaju raskopane nakon izvođenja radova.  

Također je raskopana ulica Svetog Duha, rasipan šljunak, to je greška onoga  tko im je dao suglasnost 

za isto? 

Mi moramo uvjetovati, ne mogu ceste nakon izvođenja radova ostati raskopane.   

Načelnica Jasenka Haleuš: Ulica Kralja Tomislava oko benzinske je u lošem stanju.  

Radove je izvodila Vodoopskrba i odvodnja. Zahtijevali smo od njih sanaciju. Kada bude izvjestitelj 

na vijeću, uputite im pitanje kako i na koji način planiraju sanaciju tih cesta nakon izvođenja radova.  

U Proračunu smo planirali izgradnju nogostupa a oni nakon toga izvode asfaltiranje ceste tako da ne bi 

bilo oštećenja. Svakako moramo sve poduzeti da se nakon nekog  vremena i same sanacije ne dogode 

ulegnuća,  onda mi morali tužiti izvođača radova bez obzira  koja to tvrtka bila (županijska, gradska ili 

neka druga).  



 

14 
 

Neprihvatljivo stanje na cesti je  uzrokovano izvođenjem radova na kanalizaciji. Što se tiče ulice Sveti 

Duh cestovna infrastruktura vezana uz izgradnju kanalizacije. Sutra je sastanak na toj dionici i vezano 

uz tu cestu.  

Mario Laušin: Spomenuli ste načelnice da ste obilazili mjesne odbore, što pozdravljam posebno rubni 

djelovi naše općine. Dom u staroj marči je u lošem stanju i ostali domovi  po tim mjesnim odborima su 

u lošem stanju.   

Što mislite poduzeti da se oni poprave kako ne bi dalje propadali.  

Županijske ceste bez kontrole. Kamere su postavljene i implementirane. Dali imate u planu još negdje 

postaviti kamere?  

Načelnica Jasenka Haleuš: Obilaskom mjesnih odbora mogu vidjeti situaciju sa domovima na 

području OKI. Neki domovi nisu do kraja legalizirani, nemaju WC, toplu vodu, ime jako puno 

problematike koje se skupljala godinama. U jednoj godini ne možemo riješiti sve domove jer 

problematike po pitanju domova ime puno i to iziskuje dosta sredstava.  

Moj prijedlog u Proračunu za 2026. god. je saniranje doma Donja Obreška radi aktivnosti KUD-a 

Obreška ( fasada, podovi, kuhinja) isto tako i fasada na dom u Bešlincu koji propada sve više.  

Isto tako je plan za domove vatrogasne i pučke da se javljaju na natječaje što Ministarstva što županije 

i povuku što više sredstava.  

Što se tiče kamera, u ovom trenutku je izrada plana i elaborata za još 4 kamere na području OKI.  

I u Proračunu za iduću godinu stavljena nabava komunalne infrastrukture za postavljanje kamera.  

Iste su predviđene za Staru Marču, Lipovec Lonjski, Školska ulica.  

Jozo Vuković: Koliko je koštalo asfaltiranje dvorišta kod vatrogasnog doma u Sobočanima, kada je to 

asfaltirano za mandata sadašnje načelnice ili bivšeg načelnika? 

Zašto ste nam ugasili javnu rasvjetu po vinogradima poslije pola noći? 

Jeli to toliki trošak za OKI? Ulice su male, skučene, sve više stanovnike i nije ugodno da nema 

rasvjete.  

Dali su sjela sredstva za izgradnju parkirališta kod groblja u Bešlincu od nekih 30.000,00 eura? 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac: Načelnica ovlašćuje zamjenika predsjednika OV 

Branka Šafrana da odgovori na prvo pitanje jel je upoznat sa istim.  

Branko Šafran: Kao predsjednik MO dajem odgovor, dvorište kod vatrogasnog doma u Sobočanima 

nije asfaltirano na inicijativu niti bivšeg načelnika niti sadašnje načelnice, već na inicijativu MO 

Sobočani i vatrogasnog društva dok sam ja još bio u županiji uz pomoć županijske skupštine.  

Načelnica Jasenka Haleuš: DVD Sobočani nije financiran iz Proračuna OKI, nego iz sredstava 

županije. To su sredstva za koje ja govorim da DVD koriste iz županije i da se javljaju na natječaje.  

Što se tiče rasvjete, imali smo jako puno upita zašto rasvjeta radi cijelu noć, zašto se ne regulira. 

E sad kad smo ju rasvjetu ugasili iza pola noći sad je upit zašto ne svijetli. Rasvjeta je ugašena radi 

uštede same energije.  

Sredstva u iznosu od 27.000,00 eur iz županije nisu sjela na račun OKI.  

Dalibor Pokasić : Na obilaznici u Kloštru (preko puta škole) na čestici koja je u vlasništvu crkve ili 

INE, prilikom aglomeracije navežen je građevinski otpad. Taj otpad stoji već nekih par godina.  
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Dali postoji model da se to sanira?  

Rekli ste da planirate obnovu pučkog doma. Prije desetak godina mijenjalo se krovište na pučkom 

domu i sad opet idemo u neku investiciju.  

Dali je to neko gospodarenje koje ima smisla, dali je amortizirano  pa ima smisla.  

U nekoliko navrata sam postavio problem tlaka vode u Vinogradskom odvojku II. Ista nije pripojena 

na novi tlačni vod. 

Dali se može sanirati taj problem i dali netko radi na sanaciji tog problema? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče građevinskog otpada, pitanje je upućeno INI u čijem je 

vlasništvu zemljište na kojem se nalazi otpad. Kada dobijemo odgovor proslijedit ćemo Vam isti. 

Ukoliko ne dobijemo odgovor sazvati ću sastanak da čujem o čemu je riječ.  

Što se tiče sanacije krovišta na pučkom domu, ne znam dali je to bilo prije desetak godina i kako je 

isto izvedeno.  

Mi idemo na natječaj energetske obnove doma, fasade, rješavanje problema vlage kao i u sanaciju 

krovišta koji navodno nije napravljen kako treba jer isti prokišnjava u dvoranu pučkog doma. 

Vezano za Vodovod i odvodnju i tlaka vode u cijevima, to pitanje ste nam uputili u pismenom obliku 

na koji su oni nama odgovorili i mi smo Vam isti proslijedili.  

Branko Šafran vodi sjednicu.  

Miroslav Hlad: Pitanje parkirališta iza doma zdravlja? 

Kada će se krenuti u rješavanje problematike parkirališta iza doma zdravlja na zemljištu u vlasništvu 

Zagrebačke županije? 

Također pitanje nogostupa u Vukovarskoj ulici? 

Što se tiče manifestacija, nemam ništa protiv Vas ali previše je osobne promocije.  

Ovo vijeće ne zabranjuje manifestacije (crkva, mažoretkinje) to su sredstva OKI i treba biti pokrovitelj 

OKI a ne toliko Vaše samo promocije. 

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče parkirališta iza Doma zdravlja, sami ste spomenuli da je to 

županijsko zemljište. Više puta sam naglasila da sam u kontaktu sa Pročelnicom Zagrebačke županije 

za zdravstvo i pokušavamo da vidimo na koji način da se u OKI napravi nova ambulanta. Dom 

zdravlja je županijski a ne općinski.  

Zajedno možemo sa županijom napraviti plan naći adekvatno zemljište gdje bi se napravila ambulanta.  

Nogostup u Vukovarskoj ulici u Proračunu za iduću godinu.  

Što se tiče manifestacija one su za korist stanovnika općine, bila je riječ o Adventu. A što se tiče kako 

Vi navodite samo promocije na manifestacijama  (radi se o prijemu mažoretkinja) bi je prisutan i 

predsjednik Općinskog vijeća, i ja kao  načelnica OKI. Ja sam na svakoj manifestaciji naglasila da je 

pokrovitelj Općina Kloštar Ivanić. Više ću isticati da sredstva idu iz Proračuna OKI.  

Kada daje sredstva županija onda se to naglasi da je sredstva dala županija.  

Na prijemu mažoretkinja sam naglasila da je Općina dala sredstva istima a da je županija donirala 

poklone.  

Krešimir Bunjevac: Molim da informirate gađane o Prostornom Planu.  
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U klubu mladih robotičara imamo jednog nadarenog robotičara iz područja OKI koji je išao na 

takmičenje u Peru. 

Zatražena su sredstva donacije za put na takmičenje, u tom trenutku nije dobio sredstva.  

Da li je naknadno dobio i u kojem iznosu? Apeliram da popratimo i znanost.  

Pitanje i sugestija Pročelnici JUO oki da meni kao predsjedniku Općinskog vijeća malo ažurnije 

dostavlja dokumente.  

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče PP OKI, on je u izradi. Do neki dan smo primali zahtjeve za 

prenamjenu u PP te su isti  upućeni izrađivaču koji će vidjeti što se po tom pitanju može učiniti.  

Sredstva za mladog robotičara  Fugaš je isplaćeno na račun u iznosu 500,00 eura za njegov put na 

natjecanje u Peru.  

Krešimir Bunjevac:Kao predsjednik OV dužan sam gosp. Ćosić dati odgovor, kada je Pročelnica JUO 

vjerujem u dobroj namjeri reagirala i opomenula vijećnike HDZ-a da krivo glasaju, što nije u njezinoj 

domeni, sugerirao sam joj da to više ne čini.  

Zaključuje se aktualni sat.  

 

                                                                   T o č k a 6.  

 

   Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Kloštar Ivanić za razdoblje od  

1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 

Ispred Jedinstvenog Upravnog odjela, računovodstveni referent gđa. Vlatkica Šilipetar upoznaje 

prisutne sa Polugodišnjim izvještajem o izvršenju proračuna Općine Kloštar Ivanić za razdoblje od  

1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

 

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2025. GODINE 

 

                                                           T o č k a  7.  

Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za razdoblje 

 od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine,  

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Izvješćem o radu općinskog načelnika Općine 

Kloštar Ivanić za razdoblje  od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine.  

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Mislav Lukša.  
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Za Gospodin Lukša se neprimjerenim riječima obraća načelnici (gđa.vještice).  

Predsjednik Općinskog vijeća daje opomenu vijećniku Lukši.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

                                                    Z A K L J U Č A K 

o Izvješću o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.01.2025. – 30.06.2025. godine 

                                                                    I. 

Općinsko vijeće razmatralo je Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za razdoblje 

01.01.2025. – 30.06.2025. godine, te isto prima na znanje. 

                                                                     II. 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić. 

                                                         T o č k a  8.  

     Prijedlog Zaključka o proračunskom nadzoru u Općini Kloštar Ivanić 

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Zapisnikom o Proračunskom nadzoru u Općini 

Kloštar Ivanić.   

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša i Ivo Ćosić.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

                                                      Z A K L J U Č A K 

                            o proračunskom nadzoru u Općini Kloštar Ivanić 

                                                               I 

                                                                 . 

Općinsko vijeće razmatralo je Zapisnik o proračunskom nadzoru u Općini Kloštar Ivanić 

KLASA: 041-01/25-01/394, URBROJ: 513-08-04-02-25-4 od 6. kolovoza 2025. godine, te isto prima 

na znanje. 

                                                               II. 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                                          T o č k a 9. 

 Prijedlog Zaključka o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

 učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na  

području Zagrebačke županije za 2019. i 2020. godinu. 
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Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa obavljenoj provjeri provedbe naloga i 

preporuka danih u reviziji  učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama 

lokalne samouprave na području Zagrebačke županije za 2019. i 2020. godinu. 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi 

                                                      Z A K L J U Č A K 

                     o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

            učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na                      

                             području Zagrebačke županije za 2019. i 2020. godinu 

 

 

                                                                      I. 

 

Općinsko vijeće razmatralo je o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 

Zagrebačke županije za 2019. i 2020. godinu a koji se odnosi na Općinu Kloštar Ivanić, KLASA: 041-

02/24-01/64, URBROJ: 613-09-25-143, od 03. listopada 2025. godine, te isto prima na znanje. 

                                                                        II. 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                                             T o č k a 10.  

 Prijedlog Plana djelovanja Općine Kloštar Ivanić u području prirodnih nepogoda za 2026.  

godinu, 

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Planom djelovanja Općine Kloštar Ivanić u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu.  

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi 

     

                     Plan djelovanja Općine Kloštar Ivanić u području prirodnih nepogoda  

                                                           za 2026. godinu 

          

                                                             T o č k a  11.  
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 Rasprava o Izvješću o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura te donošenje 

      Odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić,  

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Odlukom o izboru članova Savjeta mladih 

Općine Kloštar Ivanić. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Mislav Lukša.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.   

Jednoglasno se donosi 

                                                              O D L U K U  

                               o izboru članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić  

 

 

                                                                    Članak 1. 

 

 U Savjet mladih Općine Kloštar Ivanić izabrani su:  

1. Laura Ždero, 

2. Maria Sporiš, 

3. Antonio Andrijević. 

 

                                                               Članak 2. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac daje 5 min pauzu.  

Nakon pauze nastavlja se sa raspravom po točki 12.  

                                                             T o č k a 12.  

Prijedlog Odluke o davanju u najam stambene kuće u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić 

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Odlukom o davanju u najam stambene kuće u 

vlasništvu Općine Kloštar Ivanić. 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

 

Jednoglasno se donosi  

                                                           O D L U K A 
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        o raspisivanju natječaja za davanje u najam stambene kuće u vlasništvu  

                                                Općine Kloštar Ivanić  

  

                                                            Članak 1.  

Pristupa se davanju u najam stambene kuća u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić , koja se nalazi u 

naselju Čemernica Lonjska, na adresi Čemernica Lonjska 33, na k.č.br. 710/1 k.o. Bešlinec. 

Stambena kuća se sastoji od predsoblja, dnevne sobe s kuhinjom i blagavaonicom, spavaće sobe, 

ostave i kupaonice, čija je ukupna neto površina 66,20 m2. 

 

                                                           Članak 2.  

Ovlašćuje se Općinska načelnica da temeljem ove Odluke raspiše javni natječaj za davanje u najam 

stambene kuće u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić. 

Stambena kuća daje se u najam putem javnog natječaja objavljenog putem Obiteljskog radija Ivanić, 

na oglasnoj ploči Općine i web stranici Općine. 

Iznos mjesečne najamnine stambene kuće je 150,00 eura. 

 

                                                                     Članak 3. 

Pravo na dobivanje stambene kuće u najam ima podnositelj zahtjeva pod uvjetom:  

- da je državljanin Republike Hrvatske 

- da ima prebivalište na području Općine Kloštar Ivanić u trenutku raspisivanja natječaja, 

- da podnositelj zahtjeva za davanje stambene kuće u najam kao i članovi njegovog obiteljskog 

domaćinstva na području Republike Hrvatske nemaju stan ili kuću u privatnom vlasništvu ili 

suvlasništvu,  

- da podnositelj zahtjeva ili članovi obiteljskog domaćinstva navedeni u Zahtjevu nemaju 

nepodmirenih dugovanja prema Općini Kloštar Ivanić. 

Uvjete iz stavka 1. ovog članka moraju kumulativno zadovoljiti podnositelj zahtjeva i članovi 

obiteljskog domaćinstva navedeni u zahtjevu.  

Članom obiteljskog domaćinstva smatra se bračni drug ili osoba koja živi s njim u izvanbračnoj 

zajednici,  srodnici po krvi u pravoj liniji i njihovi bračni drugovi, braća i sestre, pastorčad i 

posvojenici, očuh i maćeha, posvojitelj i osobe koje je podnositelj zahtjeva prema odredbama 

posebnog zakona dužan uzdržavati, te osoba koja pruža najmoprimcu ili drugim korisnicima stana 

(članovima domaćinstva) nužnu njegu i pomoć dok ta potreba traje. 

Kao dokaz o postojanju izvanbračne zajednice služi izjava dana pod materijalnom i kaznenom 

odgovornošću koju podnositelj Zahtjeva i izvanbračni član ovjeravaju kod javnog bilježnika. 

 

                                                        Članak 4. 

Na temelju podnesenog zahtjeva i ostvarenih uvjeta i kriterija iz ove Odluke utvrđuje se Lista 

prvenstva podnositelja zahtjeva (u daljnjem tekstu: Lista prvenstva). 
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Lista prvenstva utvrđuje se na osnovi slijedećih kriterija: 

1. dužina prebivanja na području Općine Kloštar Ivanić 

2. broj članova obiteljskog domaćinstva podnositelja zahtjeva, 

3. sudjelovanje u Domovinskom ratu 

4. socijalni uvjeti (samohrani roditelj i pomoć za uzdržavanje) 

 

 

                                                                 Članak 5. 

Podnositelju zahtjeva pripada 1 bod za svaku godinu prebivanja na području Općine Kloštar Ivanić, a 

prema evidenciji MUP-a. 

 

                                                                 Članak 6. 

Prema broju članova obitelji, podnositelj zahtjeva dobiva slijedeći broj bodova: 

1. Samac                                                                             1 bod 

2. Dva člana obitelji                                                           2 boda  

 

3. Tri člana obitelji                                                            3 boda 

4. Četiri člana obitelji                                                        4 boda 

5. Pet i više članova obitelji                                              5 bodova  

 

                                                     Članak 7. 

Podnositelju zahtjeva, ovisno o vremenu provedenom u Domovinskom ratu, pripada 1/2 boda po 

mjesecu provedenom u Domovinskom ratu. 

Okolnost iz stavka 1. ovog članka dokazuje se uvjerenjem nadležnog ureda za obranu ili  

nadležnog ministarstva. 

 

                                                  Članak 8. 

Samohrani roditelj i samohrani posvojitelj koji se isključivo brine o članovima obiteljskog 

domaćinstva (djeci i posvojenicima) u trajanju: 

- do 5 godina dobiva 5 bodova za jednog člana, a za svakog daljnjeg člana dobiva 1 bod, 

- preko 5 godina dobiva 10 bodova za jednog člana,a za svakog daljnjeg člana dobiva 2 boda. 

Roditelj djeteta s posebnim potrebama dobiva 10 bodova. 

Svojstvo iz stavka 1. i 2. ovog članka dokazuje se uvjerenjem Centra za socijalnu skrb.   
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                                                          Članak 9. 

Zahtjev za davanje stambene kuće u najam podnosi se na posebnom obrascu kojeg svi zainteresirani 

mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kloštar Ivanić. 

Zahtjevu je potrebno priložiti svu dokumentaciju naznačenu u Zahtjevu 

Zahtjevi uz koje nije priložena potrebna dokumentacija koja je temelj za bodovanje smatrat će se 

nepotpunim i odbacit će se.  

Rok za podnošenje zahtjeva – prijava na natječaj iznosi 8 dana od dana njegove objave putem 

Obiteljskog radija Ivanić, na oglasnoj ploči Općine i web stranici Općine. 

Zahtjev s priloženom dokumentacijom potrebno je dostaviti, putem pošte ili se predaje neposredno u 

općinskom sjedištu, na adresi: 

                                                   OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 

                                                                   Školska 22 

                                                          10312 KLOŠTAR IVANIĆ 

               s naznakom „Natječaj za davanje u zakup stambene kuće u vlasništvu 

    Općine Kloštar Ivanić – NE OTVARATI“ – najkasnije do ………………... g. 

 

                                                           T o č k a  13.  

 

Prijedlog Odluke o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim grobljima na području Općine  

 Kloštar Ivanić      

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Odlukom o cijeni grobljanskih usluga na 

mjesnim grobljima na području Općine Kloštar Ivanić.  

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša, Jozo Vuković, Dalibor Pokasić, Ivo Ćosić.     

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.   

Sa 9 glasova „za“, 1 glasom  „protiv“  i 2 „suzdržana“  donosi se          

                                                                 ODLUKA 

                    o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim grobljima na području  

                                                                 Općine Kloštar Ivanić 

 

                                                                     Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuju se cijene grobnih usluga koje se odnose na ukop pokojnika, korištenje 

mrtvačnice, korištenje grobnog mjesta, visina naknade za održavanje groblja, te druge usluge utvrđene 

ovom Odlukom. 

                                                                    Članak 2. 
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Utvrđuje se visina grobnih naknada i cijena usluga na mjesnim grobljima Kloštar Ivanić, Sobočani, 

Bešlinec, Stara Marča i to: 

 

I. KORIŠTENJE OBJEKTA MRTVAČNICE 

• hladnjaka, odarnice, kolica                                                 po danu 40,00 EUR 

II. USLUGE KOPANJA, ZATRPAVANJA GROBNE JAME TE ODVOZA VIJENACA 

ukop u zemljani grob ili betonski okvir                                                               160,00 EUR 

                                                                   

ukop dublji (po želji korisnika)                                                                            200,00 EUR 

ukop urne u grobno mjesto                                                                                  100,00 EUR 

 

Polaganje urne u postojeću kazetu                                                                        50,00 EUR  

Cijena ukopa subotom, bez obzira na vrstu ukopa iznosi                                   300,00 EUR 

III. UKOP U GROBNICU 

 (bez skidanja i stavljanja ploče grobnice)                                                           100,00 EUR 

IV. IZDAVANJE ODOBRENJA ZA IZGRADNJU 

 GROBNICA I NADGROBNIH UREĐAJA 

               

Izdavanje odobrenja za izgradnju, preinaku 

  ili uklanjanje nadgrobnih uređaja                                                                         35,00 EUR                                                                     

 

V. DODJELA NA KORIŠTENJE GROBNIH MJESTA  

• zemljano  grobno mjesto  

za građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić                               150,00 EUR 

                                                                                    

za ostale građane koji nemaju prebivalište  

na području Općine Kloštar Ivanić                                                                           300,00 EUR 

• Grobno mjesto sa izgrađenim betonskim okvirom (jednostruko grobno mjesto): 

 

za umrle građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić                  1.200,00 EUR                    

 

za ostale građane koji nemaju prebivalište  

na području Općine Kloštar Ivanić                                                                        2.000,00 EUR 
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• Grobno mjesto sa izgrađenim betonskim okvirom (dvostruko grobno mjesto): 

 

za umrle građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić                  1.500,00 EUR 

                      

za ostale građane koji nemaju prebivalište  

na području Općine Kloštar Ivanić                                                                        3.000,00 EUR 

 

 

• Grobno mjesto sa izgrađenim betonskim okvirom (trostruko grobno mjesto): 

 

za umrle građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić                  2.500,00 EUR 

                      

za ostale građane koji nemaju prebivalište  

na području Općine Kloštar Ivanić                                                                        4.000,00 EUR 

 

Naknada za korištenje grobnog mjesta može se platiti odjednom ili do 6 mjesečnih rata. 

 

VI. DODJELA NA KORIŠTENJE GROBNICA ZA 6 OSOBA SA OPLOČENJEM 

• za umrle građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić   24.000,00 EUR                    

 

• za ostale građane koji nemaju prebivalište  

na području Općine Kloštar Ivanić                                                          36.000,00 EUR 

 

Naknada za korištenje grobnice može se platiti odjednom ili do 6 mjesečnih rata. 

 

VII.  DODJELA NA KORIŠTENJE KAZETE ZA URNE (45X45X50) U ZIDU URNI 

 

• za umrle građane s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić   1.800,00 EUR                    

 

• za ostale građane koji nemaju prebivalište  

            na području Općine Kloštar Ivanić                                                          2.500,00 EUR 



 

25 
 

 

Naknada za korištenje kazeta za urne može se platiti odjednom ili do 6 mjesečnih rata. 

VIII. OSTALE USLUGE 

• Ekshumacija posmrtnih ostataka 

            samo iskop i zatrpavanje grobne jame                                                          300,00 EUR  

            micanje i vraćanje grobne ploče                                                                     50,00 EUR 

• razbijanje betonske ploče prilikom iskopa                                                     50,00 EUR 

 

  

 

IX. VISINA GODIŠNJE GROBNE NAKNADE  

• Godišnja grobna naknada za korištenje grobnog mjesta 

jedno grobno mjesto              10,00 EUR                                                                                                                                                                                      

dva grobna mjesta                20,00 EUR                                                                                         

tri grobna mjesta                  30,00 EUR 

• Godišnja grobna naknada za korištenje grobnice                                            30,00 EUR  

• Godišnja grobna naknada za korištenje kazete za urne                                   10,00 EUR 

                                                          Članak 3. 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim 

grobljima na području Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 51/22). 

                                                         Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“ . 

                        

                                                         T o č k a 14.  

Razno.  

Po točki 14 nema rasprave. 

Sjednica Općinskog vijeća završava u 20,47.  

 

Zapisničar:                                                                Predsjednik  

Lidija Zubatović                                                 Općinskog vijeća : 

                                                                           Krešimir  Bunjevac                                                                                                                                                                                                                                                          


